
1 本体金具 2

ｍｍ

単　　位 尺　　度 図面名称

1:2

品番 品      名 図番及ビ寸法 員数 材   質 備    考

ホスクリーン取付パーツ

　　 ＨＰ－７Ｂ　製品図

ステンレス

2 Ｌ金具 2 ステンレス

3

4

5

6

7

8

9

10

格子当て金具

六角ボルト M5×45 ステンレスステンレス2

六角高ナット M5×48.5

六角袋ナット M8

2

6

トラスネジ M5×8 ステンレス2

バインドネジ M5×50 2 ステンレスステンレス

歯付き座金 呼び径8 2 ステンレス

平座金 呼び径8 4 ステンレス

2 ステンレス

11 平座金 呼び径5 4 ステンレス

12 Ｌ金具クッションゴム 2 ネオプレンゴム

13 本体クッションゴム

14 パッキン

真鍮

ステンレス

2 ネオプレンゴム

4 ＳＰＶＣ

3 14

8

10 6

9

7

12

11 5

2

4

13

1


